



NAGRADA ZA DRUŠTVENO ODGOVORNO POSLOVANJE

[TEKST: Verica Mihajlic
FOTO: Hrvoje Mihajlic **]**

U sklopu svečane Skupštine Hrvatske gospodarske komore održane 28. veljače u večernjim satima u Nacionalnoj i sveučilišnoj biblioteci u Zagrebu dodijeljena su priznanja najuspješnijim hrvatskim tvrtkama, bankama, osiguravajućim društvima i pojedincima u 2010. godini. Već tradicionalno, podijeljene su nagrade "Zlatna kuna" tvrtkama za izvrsnost poslovanja, priznanja za inovatorstvo, potpore Zaklade "Izvorno hrvatsko", nagrada za životno djelo te znakovi "Hrvatska kvaliteta" i "Izvorno hrvatsko" novim proizvodima, te nagrade za društveno odgovorno poslovanje. Dodjeli priznanja Zlatna kuna prisustvovali su uglednici iz gospodarskog i društvenog života, a prigodnim govorima u povodu obljetnice Hrvatske gospodarske komore prisutnima i gledateljima Hrvatske televizije obratili su se Nadan Vidošević, predsjednik HGK i Jadranka Kosor, predsjednica Vlade Republike Hrvatske.

ERICSSON NIKOLA TESLA NAGRAĐEN U KATEGORIJI VELIKIH TVRTKI

Hrvatska gospodarska komora i Hrvatski poslovni savjet za održivi razvoj dodijelili su nagrade najboljim hrvatskim kompanijama u području društveno odgovornog poslovanja. U kategoriji velikih tvrtki Ericsson Nikola Tesla nagrađen je za pozitivnu praksu u svim područjima društveno odgovornog poslovanja. Nagradu je iz ruku predsjednika Hrvatske gospodarske komore Nadana Vidoševića na svečanosti u ime kompanije preuzela mr. sc. Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle.

Komentirajući dobivenu nagradu mr.sc. Gordana Kovačević istaknula je da Ericsson Nikola Tesla već dugi niz godina u svoju dugoročnu strategiju razvoja ima ugrađene svjetske standarde i najbolje prakse u području društveno odgovornog poslovanja i to u svim segmentima poslovanja i prema svim zainteresiranim stranama. Kao dio korporacije Ericsson te kao vodeća ICT kompanija u regiji svjesni smo svoje uloge inicijatora promjena u društvu. Našu uloga i odgovornost za razvoj društva prepoznali smo upravo na području gdje smo najsnažniji i možemo najviše učiniti, a to su informacijsko-komunikacijske tehnologije. Praksa pokazuje da naša inovativna rješenja i usluge pozitivno utječu na ljude, poslovanje i društvo pružajući mogućnosti za kvalitetniji život ljudi, bolje rezultate poslovanje,

čuvaju resurse te pozitivno utječu na okoliš. Industrija u kojoj djelujemo prepoznata je kao pokretač razvoja ostalih industrijskih grana i svih društvenih struktura. Osim toga, ICT industrija može osigurati konkurentniji nastup hrvatskih tvrtki na svjetskom tržištu te pridonijeti bržem izlasku zemlje iz recesije što svi priželjkujemo. Ova nagrada dokazuje da je naš koncept društveno odgovornog poslovanja prepoznat u društvu što nam daje dodatni poticaj da ustrajemo u daljnjem snaženju društvene odgovornosti naše kompanije. Ujedno, predsjednica Ericssona Nikole Tesle izrazila je nadu da će kriteriji Indeksa DOP-a uskoro biti sastavni dio kriterija za dodjelu „Zlatne kune“, najvišeg gospodarskog priznanja u zemlji jer jedino na taj način možemo osigurati da društveno odgovorno poslovanje i ponašanje postane sastavni dio strategije održivog razvoja hrvatskog gospodarstva i društva u cjelini.

